PEM SO LUONG SO FIBONACCI.

S6 fibonacci dwoc dinh nghia nhw sau:
ﬁ)::O
fi=1
fa = fa-1 + fa—z vOIMOiN = 2
Khi d6, doan d4u tién cta day fibonacci nhwsau: 0,1, 1, 2, 3,5, 8, 13, 21, 34, 55, 89......
bé dém tat ca cic sb fibonacci nhé hon n, ngwoi ta thwong code nhw sau

#include <iostream> else
#include <algorithm> {
#include <cmath> dem = 2;
using namespace std; a=@06,b-=1;
long long a, b, c, n, dem; while(a + b <= n)
int main() {
{ C =a+ b;
cin >> n; a=>b, b=c;
if(n == 9) dem++;
{ ¥
cout << 0@; return 0; cout << dem;
} ¥
else if(n == 1) }
{
cout << 2; return 0;
¥




Yéu cau: Cho 2 s6 [, r. Hiy dém s6 lwong s6 fibonacci trong doan [I, r].
Di¥ liéu: Mot dong gom 2 s6 nguyén dwong [, r (1 < r < 1018)
Két qua: In ra so s6 fibonacci trong doan tir 1 dén r.

Vi du:

Sample Input

Sample Output

110




